
Pres. ente 

câmara Municipal de Cacheirinha 
Casa Vereador  Cicero  Cintra 

Um novo governo. Uma nova história. Uma nova cOmara 

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA DE FORMA VIRTUAL, 
DO RECESSO LEGISLATIVO, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NA 
SESSÃO LEGISLATIVA DE 2025, EM 24 DE DEZEMBRO DE 2025. 

Reunião Presidida pelo Vereador Givanildo Jaime da Silva. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do  tries  de dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), as 09:00h 
(nove horas), em atendimento a solicitação realizada pelo representante do Poder Executivo 
Municipal — Sr. Prefeito Municipal de Cachoeirinha/PE, Conforme Ofícios: n° 264/2025 e n° 
266/2025, ambos do Gabinete do Prefeito, nos termos do  Art.  26, caput, da Lei Orgânica Municipal, 
e nos termos do  Art.  145, do Regimento Interno, para deliberar sobre o Veto n° 001/2025 e Projeto 
de Lei n° 036/2025. 0 Sr. Presidente, com fundamentos na Resolução n° 001/2020, da dar inicio a 
Reunião Extraordinária Virtual invocando a proteção divina proferindo o seguinte: "ROGANDO A 
PROTECAO DIVINA, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS COM A LEITURA DE UM  
TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA".  Em seguida solicita ao 10  Secretário da Mesa para fazer a 
chamada nominal dos Vereadores presentes e ausentes. Presentes os Vereadores: ADAMALSON  
FERREIRA DE MACEDO, CECÍLIA CLARICE ANUNCIADA DE MORAIS, CÉLIO  
LEITE DE MELO, CÍCERO VENANCIO MARIANO, EUCLIDES PEDRO RAIMUNDO  
NETO, GEMLSON ALVES MACHADO, GIVANILDO JAIME DA SILVA, JOSÉ LUIZ 
TENÓRIO BEZERRA JÚNIOR, NIVANIA MARIA DA SILVA, VALMIR VALDOMIRO DA 
SILVA E VITOR TAVARES DA SILVA.  Havendo número legal o Sr. Presidente declara aberta a 
Reunião. Após a chamada nominal dos Vereadores é iniciado o PEQUENO EXPEDIENTE:  Foram 
lidas as seguintes matérias: Veto n° 001/2025, que "Veto integral à Emenda Aditiva n° 002/2025, 
referente ao Projeto de Lei n° 027, de 03 de outubro de 2025" e Projeto de Lei n° 036/2025, que 
"Autoriza o Poder Executivo a implementar programa de incentivo ao adimplemento de débitos 
relativos ao Imposto Predial e Territorial Urbano — IPTU, mediante a concessão de prêmios, e da 
outras providências". Devido ao regime de urgência solicitado, foi sugerida a dispensa dos Pareceres 
das Comissões Permanentes, sendo aceito por unanimidade pelos Vereadores e Vereadoras. Não 
havendo mais matérias a serem lidas, o Sr. Presidente passou GRANDE EXPEDIENTE:  Não 
havendo oradores inscritos, o Sr. Presidente passou a ORDEM DO DIA:  Foi submetido a única 
discussão e votação o Veto n° 001/2025, obtendo o seguinte resultado: votaram contrariamente os(as) 
seguintes Vereadores(as): Adamalson Ferreira, Cecilia Morais,  Cicero Venancio,  Júnior Almeida, 
Valmir Silva e Vitor Tavares; votaram favoravelmente os(as) seguintes Vereadores(as): Euclides 
Raimundo, Genilson Machado, Jailson Xavier e Nilvania Silva, sendo rejeitada, por maioria absoluta, 
em única votação. Não havendo matérias a serem deliberadas o Sr. Presidente deu por encerrada a 
presente Reunião Extraordinária Em seguida, solicitou a mim  Joao  Carlos R. de A. Xavier, Secretário 
Administrativo  "Ad-Hoc",  que constasse em ata todos os acontecimentos desta Reunião, que foi lida 
e tida de acordo com o que determina o Regimento Interno da Casa, a qual vai assina pelo Sr. 
Presidente e demais Membros da Mesa Diretora, em seguida deu por encerrada a presente Reunião 
Extraordinária  la  das Sessões Virtuais, em 24 de dezembro de 2025. 

LADAMALS RREIRA DE MACÉD tiCERO VENANCIO MARIANO 
° Secretário 2' Secretário 

 RovAD  
Rua Alexandre Prita4Tfone: (8 I) 3742-1199 - e-mail: cmvcachoeirinha_pe@hotmaitcom  - CNR1: 11.470.523/0001-18 

C. M. de Cez.hoeirinha, .2   j  202L. 


	Page 1

